

太湖大道封闭,十条公交线改走永乐路

老乘客一路打听车在哪停

从昨天开始,清扬路地铁站点、区段施工和太湖大道(金匮桥至广南立交段)封闭施工同步开始。从昨天6点多至8点30分,记者目击了实施交通管制的太清区间的交通状况——太清区间昨天的交通状况就是一个字,堵。因为路堵,途经永乐路的公交车普遍多花了20分钟以上,多数乘客还因为不知道公交线路改道后车站移到哪里而一路寻找,耽误了时间。



昨天早上7:10起,分流到永乐路上的车子排成长队



昨天早上8:00起,清扬路拥堵明显 薛晨 摄

12条公交改道,多数乘客找不到车站

昨天早上6点55分,记者来到太湖大道与清扬路的交界处,沿清扬路的太湖大道两侧都被用围挡封闭,不少行人或非机动车驾驶人焦急地向现场交警询问太湖大道封闭后,该如何出行。在清扬路上,由南向北的两股车道里,汽车逐渐增多,但还未停滞不前,而反向的两股车道里车流量较小。

由于太湖大道金匮桥至广南立交段进行桥梁的拆建施工和地下通道开挖,因此有4公里多的一段太湖大道进行了封闭。为了绕行,从7点起,在离太湖大道最近的平行道路永乐路上就开始出现了拥堵。7点15分左右,在位于清扬路和永乐路交叉口,永乐路上的积压车辆一直排到了盛新大桥。

其实,永乐路在平日的交通

早晚高峰就比较拥挤,太湖大道部分区段被封闭施工后,作为最近的绕行道路,大量人、车都分流到了永乐路上。此前,公交公司公布的12条改道公交线路中,改走永乐路的就有10条,另外两条则改走永丰路。由于是更改车站的第一天,不少市民虽然知道公交线路有变动,但不清楚具体的站点位置,只能一路走一路问。来自公交公司的消息也显示,昨天早高峰期间,在永乐路、塘南路、永丰路都有一定的堵塞,比平时的运营时间延迟20—60分钟。

交警提醒驾车人配合现场导航

从8点开始,永乐路的交通状况慢慢好转,而由北向南的清扬路段开始了交通拥挤,最拥挤时,一辆车五六分钟只能开10多米。在清名路与清扬路的交界处,从清名路由西向东拐向清扬

路的车道里,现场民警不时主动上前询问司机的目的地,一旦发现不必非走太清区间的,就提醒司机绕路行驶。在记者目击的10多分钟里,在现场执勤的林警官主动询问下,10多辆不必走太清区间的汽车或右拐或掉头避开了拥堵路段。

“在早晚高峰期间,在交通要道,都会有交警现场执勤。”林警官告诉记者,一般看到外地牌照的车,他们肯定会上前询问其目的地,只要是可以通过绕行避免进入拥堵路段的,就会现场指挥车辆绕行,希望司机朋友尽量配合现场交警的指挥。直至10:00左右,太清区间交通流量逐渐恢复正常。

市民建议道路建设分轻重缓急

“在无锡,太湖大道、清扬路简直就是连通无锡城东西、南北的交通主动脉,只要其中的一条发生梗塞,市民出行就会受到影

响,更何况现在是两条道路一起封闭施工。”一位蔡姓市民告诉记者,他也留意到,深圳、北京、上海等城市在建造地铁时,施工路段周围的市政建设往往是要让路的。“但这次地铁施工清扬路需要封闭施工,交叉的太湖大道也在这个时候“轧闹猛”,不是忙中添堵吗?”

记者通过互联网搜索发现,深圳在2007年建设轨道交通时,为了把对市民的生活影响降到最小,曾经让“北环路改造等6大工程为轨道交通‘让路’”。而且对因施工需进行道路封闭及交通管制的信息,至少提前10天向市民公布。就无锡而言,面对3月1日开始的解放环路“围城”,市民们“处变不惊”是和提前近一个月就对交通管制以及疏导线路进行密集宣传分不开的。太清区间的交通管制,在此前也不过是提前一周左右的时间开始对市民进行宣传的。 金辰 薛晨

》天气预报

今明多云后天有雨
最高气温将降5℃

据无锡气象台消息,无锡未来两天处在雨带边缘,天空云量较多,9日-10日将有一次降水天气过程。

今日空气质量

预计今日空气状况良好,污染指数为52至72,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后三天天气

今日,阴转多云,偏北风4级左右,最低气温15℃,最高气温23℃。

明天,多云到阴,最低气温14℃,最高气温24℃。

后天,阴有阵雨,最低气温16℃,最高气温20℃。 唐奕

》专题活动

招考通讲座名额将满
要报名的得抓紧了

快报“招考通”名师讲座本周六(5月8日)要来无锡的消息引起读者强烈关注,昨日众多读者来电咨询、报名讲座事宜。为此“招考通”项目负责人特

意提醒广大读者:一定要提前拨打热线88183117登记报名听讲座,不然到时候恐怕没有位子。

据了解,本次“招考通”名师讲座语数外三门学科教师都是响当当的名师——王奎礼是南京市金陵中学高级教师、语文老师,刘明是南京市六合高中副校长、江苏省中学数学特级教师,葛春生是江苏省溧水高级中学外语老师、江苏省特级教师。在此次讲座中,三位名师将教给考生们一套科学的复习方法,让大家在最短的时间内能够有最大的增分。有机会与三位名师面对面的考生不仅可以现场聆听讲座,还可以与名师互动。

“招考通”名师讲座的地点在无锡市人民中路35号-7的江苏大税务师事务所7楼会议室,可容纳的听众在200人左右,讲座套票的价格为每张200元,另赠送198元招考通会员卡一张。之前“招考通”讲座在扬州、泰州、淮安举行,受到当地考生、家长热情追捧。 陈超

美食推荐下周一截止
欢迎朋友们继续点评

无锡不只有小笼包、太湖三白好,地产的无锡美食其实是很多的。”无锡读者杨女士昨日说。4月底快报联合《华东旅游报》《生活江南》彩信手机报、《吃在江南》网、都市圈圈网等推出的美食评选活动近期持续火爆,总共32种“新无锡特色菜肴”“新无锡特色点心与小吃”“新无锡传统特色土特产”引起了广大读者的关注和好评。5月10日,本次美食推荐活动就要截止了,在此之前,读者朋友们可以继续登录吃在江南网(www.jneat.com)等进行点评。

读者华洁说:西新饭店的“汤狮螺”、古罗马大酒店的“龙虾”、云蝠烧鹅仔的“烧鹅”、王兴记的“馄饨与小笼”都比较有特色,当然除上述这些经典的美味菜肴外,还少不了传统的特产,如泥人、紫砂等。世博就是一个机会,在这个大舞台上,向世人展示无锡的美食,让世人记住无锡的特色,记住在大上海边上有一个非常有个性的城市,它不仅有着美丽的太湖,更有许多好吃的东西,它的名字就叫无锡。 陈超

一到早晨6点多,垃圾车就到楼下吵

环卫所:调整垃圾清运时间,尽量减少对居民的影响

大清早垃圾要清理,居民要睡觉,本都无可厚非,但两者发生冲突时该怎么办?吕女士家住南长区扬北老新村的8号楼,她家的房子并不在扬北小区里面,而是小区外的三层老楼,离扬北小区的大门也就十米的距离。吕女士反映说,每天清晨6点25分左右,环卫所的垃圾清运车统一停在小区大门口集中收垃圾。这个地方刚好对着她的后窗口,老楼隔音又差,每天持续十分钟左右的垃圾车噪声总是把她从睡梦中吵醒,让人痛苦不堪。

吕女士介绍说,她家中还有老人、小孩,丈夫上班需要三班倒,上中班回到家已是深夜一两

点钟,早上6点刚好是熟睡期。吕女士说,这样的情况已经有一段时间了,本来想忍耐一下的,但是实在是受不了。她希望垃圾车找个适当的位置,小区大门里面刚好有块空地,那里是居委会和商店,一般没有那么早上班。吕女士还告诉记者,她已向扬北小区所在的居委会反映了这个情况。

昨日清晨6点,记者来到扬北新村大门口,环卫工人一早就将小区里所有的垃圾桶聚集在此。6点50分左右,清运车到达小区门口,将统一放置在此的垃圾桶倾倒入车内。清运车本身并不吵,噪音主要是倾倒垃圾时垃圾桶发出的“哐哐”声。

记者观察小区环境后发现,此时小区大门里面的道路两旁停满了车,只留下一车道的宽度。如果清运车开到吕女士希望的大门里面,掉头并不方便,此时陆续出小区的车辆也会被堵住。如果在小区出门右拐的永丰路路边清运,虽然避开了居民区,但刚好挨着旁边的公交车站,公交车的出行又会受到影响。

记者联系到该小区居委会后,一位工作人员说,在门口倾倒垃圾实属无奈之举,小区里晚上停满了车,空间拥挤;到大道上去的话也会影响交通。垃圾清运都是由物业公司和环卫所联系后定的时间、地点,在接到吕

女士电话后,居委会已两次与环卫所沟通,对方称将派人到现场调查后作出调整。随后,记者又联系了南长区环卫所,环卫所的工作人员说,每天的清运路线是规定好的,选择清晨也是不想影响居民出行,具体到每个地方的时间并不相同。针对市民提出的问题,他们会做出协调。

吕女士得知这个情况后表示,环卫清运本是便民服务,细节考虑周到才不至于变成“扰民”服务。据门卫透露,昨日垃圾清运的时间比之前调后了半个小时,吕女士告诉记者,昨日环卫工人在倾倒垃圾时的噪声比往日小了很多,她希望这样的改善并不是一时之举。 黄莹

家里龙头放出的水只比筷子粗一点

物业公司:现在只开了一台水泵,业主全部入住后就开3台水泵

“一到用水高峰期,我家里的自来水水流只比筷子粗一点点,放好久才能蓄一盆水。”近日,读者邹先生来电反映,供水成了五河苑小区业主的一块心病。

据邹先生介绍,五河苑小区一期在2008年已经交付使用了,共有2200多套房源,一期的房子大多是30层或24层的高楼,使用的自来水都是用水泵抽调的。邹先生说:平时家里放出来的自来水还算正常,虽然放出

来的水很缓慢,但水量还可以接受。可一到用水高峰期,放出来的自来水水流只比筷子粗一点,蓄一脸盆的水要等好久。”

发现自来水明显供压不足后,邹先生和几个邻居交流了一下,得到了一个信息。据说五河苑小区的泵房共有10个水泵在工作,供1000多户居民使用。现在,二期600套房子就快竣工了,三期1600套房子也已经建设得七七八八了。开发商已经将泵房的管子接到了二

期的供水管道上,也就是说一期、二期是共用10个水泵,邹先生不禁担心,开发商为了节省开支,是否会将三期的供水管道也接到这个泵房上,等到二期、三期的居民全部入住后,也许放出来的水只有一根面条粗了。

昨日,记者就此事联系到了管理五河苑小区的新桥物业有限公司,该公司的张经理答复说,居民的担忧是没有必要的,邹先生所说的10个水泵,实际

上只有3个,而且现在只有1个水泵在工作,目前入住的居民还很少,如果把水泵全部开启,供水管道很有可能爆裂。五河苑二期的供水也是接到这个3个水泵上的,等到居民全部入住后,就会将3个水泵全部打开,三期小区将另外新开水泵供水。对于五河苑小区业主的担忧,张经理表示,近期,小区将组织业主代表召开一次协调会议,并会做书面担保,保证五河苑小区的供水。 匡笠